

# Ленская правда

Газета издается  
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района  
№ 4 (9190) Пятница, 1 февраля 2019 года Цена свободная

16+

● 5 февраля - Сагаалган 2019

## Уважаемые земляки!

### Поздравляем вас с Новым годом по лунному календарю – праздником Белого месяца!

Мудрые и важные традиции дарят нам этот праздник. Мы встречаем этот день как символ чистых помыслов и больших добрых дел. Праздник Белого месяца имеет многовековую историю, глубокие национальные и духовные корни, символизирует дружбу и единение между людьми. Он помогает объединить семьи, сохранить взаимопонимание, мир и согласие в обществе.

Самая главная ценность Качугского района – это многонациональный, талантливый, сердечный и трудолюбивый народ. Добрые отношения представителей разных национальностей и религий – одно из главных условий процветания нашей малой родины и благополучия всех ее жителей. Сегодня от нашего умения объединять усилия, работать и добиваться поставленных целей зависит наше будущее.

Дорогие земляки! Пусть праздник Белого месяца согреет ваши сердца радостью и теплотой общения с близкими, принесет всем удачу, здоровье и благополучие! Пусть исполнятся все наши добрые пожелания!

С уважением, мэр муниципального района Т.С. КИРИЛЛОВА,  
председатель Думы муниципального района А.В. САИДОВ



На фото из архива редакции: 2018 год. Празднование Сагаалгана в Качугском районе стало традицией

Газету в цвете смотри в интернете: [lenskayapravda.ru](http://lenskayapravda.ru)

● **поздравляем!**

В январе отметили дни рождения главы Бирюльского сельского поселения **Анатолий Юрьевич Буревич**, Залогского сельского поселения **Михаил Александрович Истомин** и Белоусовского сельского поселения **Андрей Григорьевич Петров**, а глава Качугского городского поселения **Алексей Владимирович Воложанинов** отпраздновал юбилей!

**Уважаемые наши главы поселений!**

**Примите сердечные поздравления с днем рождения!**

Хочется от всей души пожелать вам неисчерпаемого запаса физических и духовных сил для осуществления всех ваших замыслов. Пусть приобретенная с годами житейская мудрость, ценный багаж ваших знаний, целеустремленность и чувство ответственности плодотворно скажутся на достижении поставленных целей, а все стремления, триумфы и успехи переплетаются с крепким здоровьем, душевной гармонией, всеобщим уважением и признанием!

**С уважением, мэр муниципального района Т.С. КИРИЛЛОВА,  
председатель Думы муниципального района А.В. САИДОВ**

● **в администрации района**

## Боремся за чистоту в лесопереработке

На совещании обсудили возможность организации дополнительных линий производства по утилизации отходов лесопиления в Качугском районе

23 января в администрации района под председательством мэра района – Татьяны Кирилловой состоялось совещание с хозяйствующими субъектами, занимающимися заготовкой и переработкой древесины.

В совещании приняли участие помощник прокурора Качугского района В.Э. Черненко, начальник территориального управления министерства лесного комплекса области В.Г. Миненко, начальник территориального отдела надзорной деятельности МЧС России Н.Б. Булдакова, главы сельских поселений.

Участники совещания обсудили волнующие многих жителей Приленья вопросы утилизации отходов от заготовки и переработки древесины, обеспечения пожарной безопасности на предприятиях. Звучала и тема охраны окружающей среды, экологического контроля за производством.

Ни для кого не секрет, что все улицы, свободные пространства населенных пунктов буквально завалены отходами с лесопилок. К сожалению, на территории района отсутствуют предприятия, способные в больших масштабах переработать порубочные остатки с лесоделян и отходы от лесопиления. Для решения этого вопроса необходимо использовать инвестиционные возможности и кредитные механизмы, которые предлагает Корпорация развития Иркутской области. Представители данной структуры также были приглашены на встречу.

Заместитель генерального дирек-



**Немаловажная тема для обсуждения - своевременная выплата заработной платы на лесоперерабатывающих предприятиях района**

тора АНО «Агентство инвестиционного развития Иркутской области» Василий Владимирович Бояркин рассказал об инвестиционных возможностях региона, задачах по привлечению инвесторов на территорию Качугского района, приоритетных направлениях развития переработки отходов лесной промышленности нашего района. Директор МКК «Фонд микрокредитования Иркутской области» Ольга Трофимовна Мосина представила информацию по условиям микрокредитования предприятий лесопромышленного комплекса. Кроме этого, до руководителей предприятий доведена информация о необходимости строгого соблюдения трудового законодательства, в части начисления и выплаты заработной платы своим работникам, оформления с ними трудовых отношений.

Особый интерес вызвало выступление представителя ООО «ЛТК» А.А. Пекарец. Александр Андреевич рассказал о возможностях предприятия по принятию и переработке лесных отходов, о планируемом запуске второй линии по переработке.

- Повышение конкурентоспособности экономики и создание благоприятных условий для жизни населения - одно из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального района. Необходимость в подобных совещаниях безусловна, они будут проходить и дальше, - подытожила в заключение первый заместитель мэра муниципального района Нина Макрышева.

**Л.А. БАКЛАНОВА,  
главный специалист Управления  
экономики администрации района**

